

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Joi, 29 August 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

Să lăsăm... covrigii!

Universitatea Craiova a oferit un atacant palestinian

sport / 4

Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dolj, controale și amenzi în luna august



Având în vedere perioada caniculară din luna august, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Dolj a efectuat, prin inspectorii săi, acțiuni de supraveghere și control în perioada 01.08.2024 – 26.08.2024, care s-au materializat prin verificări la 456 obiective astfel: au fost controlate

24 abatoare și unități de procesare carne, 21 carmangerii și măcelării, 60 unități de alimentație publică și baruri, 47 supermarketuri și hipermarketuri, 14 patiserii și cofetării, 63 magazine alimentare, 12 stupine, șapte exploatații de animale, opt farmacii și depozite veterinare, 35 târguri și piețe agroalimenta-

re, 33 depozite produse alimentare de origine animală, 9 centre și automate lapte, patru pescării, șapte centre ambalare ouă, 57 brutării și mori, 52 depozite legume-fructe și alte obiective supuse controlului.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Să lăsăm... covrigii!

MIRCEA CANȚĂR

Au fost lucruri mai importante, pe agenda vizitei premierului Marcel Ciolacu, la Craiova, care a cuprins în principal vizita oficială la fabrica de locomotive „Softronic”, companie cu capital 100% românesc, însoțit fiind de primarul municipiului, Lia Olguța Vasilescu, discuțiile de rigoare, decât... cumpărarea de covrigi, de la o unitate de profil din vecinătatea English Park, prin aşezarea „frumos la rând”, care n-a scăpat atenției vigilente a ziariștilor. Care au făcut din asta o știre. Mă refer la vizitarea investiției „**Complex sportiv multifuncțional olimpic**”, derulată de Consiliul Județean Dolj, cu termen de finalizare în 38 de luni. Pe locul fostului stadion „Tineretului”. Lucrarea este încredințată firmei SSAB, care ar avea o bună reputație, conferită de executarea unor

mari lucrări, de dată relativ recentă: Sala sporturilor și Spitalul din Bistrița, extinderea Aeroportului din Oradea ș.a.m.d.. Valoarea investiției, de care vorbeam, se ridică la 311 mil. lei (62 mi. euro). Cosmin Vasile președintele Consiliului Județean Dolj, însoțit de data aceasta de eurodeputatul Claudiu Manda, a făcut prezentarea investiției: pistă de atletism de categoria I, velodrom in-door, suprafețe modulare pentru alte sporturi. Oricum ceva, nu doar funcțional, cât competitiv. Investiția circumscrie intenției de potențare a dezvoltării sportului, în zonă, este ispititoare și premierul Marcel Ciolacu s-a arătat, cel puțin la nivel declarativ, impresionat, nu sedus, de ceea ce a văzut, mai ales că ne aflăm la puțin timp după încheierea ultimei ediții a Jocurilor Olimpice de vară. Oricum, com-

ponenta electorală a vizitei premierului la Craiova a fost timidă, dacă nu inexistentă, de-a dreptul. O să-i vină rândul și acesteia, dar pentru un prim-ministru în mandat nu totul e electoral. De reținut un alt detaliu: Marcel Ciolacu s-a mai aflat la Craiova la începutul lunii august, însoțit de Sorin Grindeanu, pentru o analiză detaliată a stadiului finalizării Drumului Expres Craiova-Pitești (77 km) deloc pentru „poză” și probabil simte un anumit puls al lucrurilor, mult mai consistent, dacă nu chiar laudabil. Că își dorește, în subsidiar, și o mai bună vizibilitate în Oltenia, cunoscută ca bazin electoral „pro”, nu este exclus. Dar nu despre așa ceva a fost vorba acum. Cât privește autoritățile locale, primarul Craiovei, președintele Consiliului Județean Dolj, și acestea se văd potențate în res-

pectarea promisiunilor făcute. Prin hărnicie, putere de muncă, încredere în sine, zel administrativ ș.a.m.d.. Pariul lor, în făgăduințele făcute, implică relativisme dizolvante, îngrijorări, consecvență. Vizita lui Marcel Ciolacu a fost una de rutină, după care s-a simțit probabil, pentru scurt timp, „remontat”. A putut descoperi un anumit tip de personalitate, fără breșe, învăluită de o foarte expresivă, aproape misterioasă inexpresivitate, străină spiritului locului în alte părți. Niște oameni care nu calculează abil pasul politic următor, nu joacă sinceritatea, îngrijorarea, principialitatea și spiritul de sacrificiu. Vorbesc limpede, fără regie, indiferenți la efectul retoric, fiindcă au ce arăta. Și nu e puțin lucru să fi luat în seamă de premier. Asta pretutindeni. Așa că, mai spun o dată, să lăsăm... covrigii.

Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dolj, controale și amenzi în luna august

Având în vedere perioada caniculară din luna august, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Dolj a efectuat, prin inspectorii săi, acțiuni de supraveghere și control în perioada 01.08.2024 – 26.08.2024, care s-au materializat prin verificări la 456 obiective astfel: au fost controlate 24 abatoare și unități de procesare carne, 21 carmangerii și măcelării, 60 unități de alimentație publică și baruri, 47 supermarketuri și hipermarketuri, 14 patiserii și cofetării, 63 magazine alimentare, 12 stupine, șapte exploatații de animale, opt farmacii și depozite veterinare, 35 târguri și piețe agroalimentare, 33 depozite produse alimentare de origine animală, 9 centre și automate lapte, patru pescării, șapte centre ambalare ouă, 57 brutării și mori, 52 depozite legume-fructe și alte obiective supuse controlului.

Controlul unităților a vizat, în principal, aspecte privind igiena spațiilor în care produsele alimentare sunt manipulate, prelu-

crate precum și cele de depozitare a materiilor prime și produselor finite, controlul dăunătorilor, evidența documentelor și



a informațiilor privind sistemul HACCP și condițiile de funcționare a unităților. „În urma controalelor s-au constatat mai multe deficiențe: neconformități privind respectarea regulilor de igienă (depozitare, substanțe dezinfectante, pereți, paviment, spații, echipamente, contract și proces verbal DDD, ustensile, utilaje, autocontrol, manipulare, sursă apă caldă, grup sanitar, chiuvetă, corpuri iluminat, vestiar, recipienti, uși, canalizare); neconformități privind implementarea procedurilor bazate pe principiile HACCP-proceduri; neconformități legate de produ-

se (trasabilitate, etichetare, buletine analiză, ambalare); neconformități privind personalul (examinare medicală, fișe aptitudini, echipament protecție); altele (înregistrare sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor, comercializare, compatibilități, neanunțarea începerii activității). Pentru neconformitățile constatate au fost emise patru Ordonanțe de interzicere/suspendare activitate; au fost confiscate 60 kg de produse din carne și 78 kg de produse lactate; au fost acordate un număr de 19 sancțiuni, respectiv 13 de amenzi contraven-

ționale în valoare de 184.000 de lei și șase avertismente. În cazul când se constata neconformități: alimente alterate – expirate; consumatorii vor depune petiție, împreună cu bonul fiscal și produsul incriminat, la: Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dolj, Adresă: Strada Fântâna Popova 30, Craiova, Cod poștal 200319; Adresă de e-mail dedicată: office-dolj@ansvsa.ro; Tel. fix -0251428791; Tel. verde-0351806832; -Fax-0351806855”, a precizat director - executiv adjunct al DSVSA Dolj, Costică Retea.

Societatea CEREALCOM DOLJ SRL, cu sediul în Segarcea, strada Republicii nr. 3, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

Societatea DOMENIUL COROANEI SEGARCEA SRL, cu sediul social în Segarcea, strada Unirii, nr. 4A, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

ANUNȚ PUBLIC

S.C. AUTOMOBILE BAVARIA S.R.L., titular al proiectului: "CONSTRUIRE ATELIER SERVICE ȘI AMPLASARE SPALATORIE AUTO PENTRU UZ INTERN", anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "CONSTRUIRE ATELIER SERVICE ȘI AMPLASARE SPALATORIE AUTO PENTRU UZ INTERN" propus a fi amplasat în COMUNA PIELEȘTI, SATUL PIELEȘTI, CALEA BUCUREȘTI (DN 65), NR. 131/1, JUDEȚUL DOLJ.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM DOLJ, din Craiova, strada Petru Rareș, nr. 1, județul Dolj, în zilele de luni - joi între orele 8.00 - 16.30 și vineri între orele 8.00 - 14.00, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

Păiuși Luigi Alexandru anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Construire imobil Sp+P cu destinația alimentație publică și spații de cazare", propus a fi amplasat în Craiova, Drumul Industriilor, nr. 2

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr.1, jud. Dolj în zilele de luni-joi între orele 8-16 și vineri între orele 8-14.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1.

Comuna Galicea Mare anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul **SPRIJINIREA INVESTIȚIILOR ÎN NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCEREA ENERGIEI ELECTRICE PRODUSE DIN SURSE REGENERABILE PENTRU AUTOCONSUM- PARC FOTOVOLTAICÎN COMUNA GALICEA MARE, JUDEȚUL DOLJ**, propus a fi amplasat în Comuna Galicea Mare, str. Cimitirul Nou nr.2.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr. 1, și la sediul Comunei Galicea Mare, strada Calafatului nr.17, județul Dolj, în zilele de luni până joi între orele 8,00-16,00 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr.1.

Închiriez garsonieră, Brazda lui Novac, zona Simplon.
Telefon: 0751.192.568.



Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Dolj



www.dgaspcdolj.ro

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 29 August 2024

Semnătura:.....

Universitatea Craiova a oferit un atacant palestinian

Omar Faraj, în vârstă de 22 de ani, de la formația suedeză AIK Stockholm, este dorit în Bănie

În căutare de vârf de atac, Universitatea Craiova l-a oferit pe internaționalul palestinian în vârstă de 22 de ani, Omar Faraj, de la formația suedeză AIK Stockholm. Acesta are 5 selecții și 4 goluri pentru naționala tineret a Suediei și alte 2 prezențe în naționala mare a acestei țări, dar apoi a ales să joace pentru Palestina, țara părinților săi, pentru care a bifat tot 2 meciuri. Omar Faraj este cotelat la 1,2 milioane de euro de transfermarkt. A mai jucat la Levante B (29 de meciuri, 7 goluri), Degerfors (16 meciuri, 4

goluri) și Brommapojkarna (36 de meciuri, 14 goluri). În acest sezon are 1 gol în 12 meciuri pentru AIK.

Gsp.ro a publicat oferta trimisă de Ovidiu Costeșin pe adresa echipei din capitala Suediei, aceasta prevăzând următoarele: împrumut gratis pentru acest sezon, opțiune de cumpărare de 500.000 euro în vara anului viitor, salariu de 10.000 euro pe lună și contract pe 3 ani. Totodată, sunt precizate și primele de joc, care sunt aceleași pentru toți jucătorii Universității Craio-

va: 1.000 euro fiecare victorie în care e titular și joacă minimum 45 minute, 750 euro fiecare victorie în care intră din postura de rezervă și joacă minimum 45 minute, 500 euro fiecare victorie în care evoluează mai puțin de 45 minute, din postura de titular sau rezervă, 300 euro fiecare victorie în care este rezervă neutilizată. Primele de obiectiv arată astfel: 15.000 euro - câștigare titlul național, 15.000 euro - calificare în grupele Conference League, 20.000 euro - calificare în grupele Europa League, 50.000 euro - calificare în grupele Champions League.

Numai că pe Omar Faraj îl dorește și formația egipteană



Al Ahly, care oferă 1,7 milioane de euro pentru aducerea internaționalului palestinian,

șa că Știința ar putea rămâne tot cu Ivan și Koljic pentru restul stagiunii.

Silviu Bogdan își redeschide academia

Omul care i-a descoperit pe Mihăilă, Screciu și Markovic speră să dea noi lovituri

Silviu Bogdan (56 de ani), cel care i-a descoperit și i-a promovât la școala sa de fotbal pe Valentin Mihăilă, Vladimir Screciu sau Jovan Markovic, redeschide afacerea care i-a adus milioane de euro prin asocierea cu Mihai Rotaru la Universitatea Craiova. „Casa Bogdan Academy” și-a anunțat lansarea și deocamdată face concurență celorlalte cluburi din Bănie la categoriile 7-10 ani. Robert Bogdan, fiul lui Silviu Bogdan și fost jucător la juniorii Științei, este printre cei care se ocupă de relansarea academiei. La deschiderea oficială vor participa toți

jucătorii de frunte care au fost lansați de Silviu Bogdan la școala sa de fotbal.

„Casa Bogdan Academy a redeschis ușile sale pentru toți tinerii cu visuri mari în lumea fotbalului! Această academie este sursa unde au crescut jucători excepționali, care acum strălucesc pe terenuri din întreaga lume. Printre acești jucători se numără: Valentin Mihăilă (Parma, Atalanta, Universitatea Craiova), Vladimir Screciu (Genk, Lommel, Universitatea Craiova), Ștefan Baiaram (Universitatea Craiova), Andrei Vlad (FCSB), Ște-

fan Vlădoiu (Universitatea Craiova, U Cluj), Florin Borța (Universitatea Craiova, Petrolul, Chiajna), Vasile Constantin (Universitatea Craiova, Brașov, Turnari), Marian Șerban (Slatina, Mioveni), Robert Bogdan (Juventus București, Universitatea Craiova), și Radu Bîrzan (Universitatea Craiova). Acești jucători au reprezentat nu doar cluburile lor, ci și naționalele de juniori și chiar naționala de seniori în prezent. La Casa Bogdan Academy, credem în transformarea visurilor în realitate. Cu o echipă de antrenori cu experiență și o infrastructură de primă clasă, ne angajăm să oferim fiecărui copil pasionat de fotbal o șansă reală de a-și dezvolta abilitățile și de a-și atinge potențialul maxim” este anunțul celor de la Casa Bogdan.

Silviu Bogdan este șef la scouting și director sportiv la Universitatea Craiova

Acun un an, ProSport anunța în premieră revenirea lui Silviu Bogdan la Universitatea Craiova, în cadrul departamentului de scouting, dar și în postura de director sportiv, el urmând cursurile inițiate de FRF pentru postul care va deveni obligatoriu în cadrul tuturor cluburilor.

El a mai fost șeful acestui sector din cadrul clubului, îndeplinind apoi și funcția de manager al Academiei Universității Craiova. În 2019, Silviu Bogdan a părăsit gruparea din Bănie, activând apoi, pentru scurte perioade, la cluburi precum CFR Cluj sau Turris Turnu Măgurele. Fost arbitru, Silviu Bogdan a fost și în fruntea AJF Dolj din 2012 până în 2016.

Silviu Bogdan a încasat peste 2,5 milioane de euro din transferurile lui Mihăilă, Screciu și Andrei Vlad

Din transferurile lui Valentin Mihăilă la AC Parma, Vladimir Screciu la Genk și Andrei Vlad la FCSB, lui Silviu Bogdan i-au revenit peste 2,5 milioane de euro. În afara

acestora, Silviu Bogdan mai are procente din eventualele cedări ale lui Jovan Markovic, Ștefan Baiaram sau Ștefan Vlădoiu. Radu Drăgușin și Ionuț Radu sunt alți fotbaliști pe care Silviu Bogdan a pus ochii pe când aceștia aveau o vârstă fragedă, dar nu a reușit să-i aducă la școala sa de fotbal.

Superliga, etapa a VIII-a

Oțelul – Seps, vineri, ora 21
Hermannstadt – Poli Iași, sâmbătă, ora 18.30
„U” Craiova – Rapid, sâmbătă, ora 21.30
Botoșani – Petrolul, duminică, ora 16.30
Farul – CFR Cluj, duminică, ora 18.45
FCSB – UTA, duminică, ora 21.30
Slobozia – Buzău, luni, ora 19
„U” Cluj – Dinamo, luni, ora 21.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	7	4	3	0	12-4	15p
2. Craiova	7	4	2	1	14-6	14p
3. Dinamo	7	3	3	1	16-10	12p
4. Galați	6	3	3	0	7-3	12p
5. CFR Cluj	6	3	1	2	13-9	10p
6. Petrolul	7	2	4	1	4-5	10p
7. Rapid	7	1	5	1	9-9	8p
8. Farul	7	2	2	3	8-8	8p
9. Hermann.	7	2	2	3	8-9	8p
10. Slobozia	7	2	2	3	6-9	8p
11. Seps	7	2	2	3	7-10	8p
12. UTA Arad	7	1	4	2	6-8	7p
13. Poli Iași	7	2	1	4	6-9	7p
14. Botoșani	6	2	0	4	5-9	6p
15. FCSB	6	1	2	3	6-10	5p
16. Buzău	7	1	2	4	6-15	5p

CASA BOGDAN ACADEMY A REDESCHIS PORȚILE PENTRU TOȚI TINERII CU VISURI MARI ÎN LUMEA FOTBALULUI!

—BAZA PROPRIE LA STANDARDE EUROPENE

0754 469 619

INSCRIERI LA GRUPELE DE JUNIORI NASCUTI ÎNTRE ANII 2017-2020

Silviu Bogdan este șef la scouting și director sportiv la Universitatea Craiova

Acun un an, ProSport anunța în premieră revenirea lui Silviu Bogdan la Universitatea Craiova, în cadrul departamentului de scouting, dar și în postura de director sportiv, el urmând cursurile inițiate de FRF pentru postul care va deveni obligatoriu în cadrul tuturor cluburilor.

El a mai fost șeful acestui sector din cadrul clubului, îndeplinind apoi și funcția de manager al Academiei Universității Craiova. În 2019, Silviu Bogdan a părăsit gruparea din Bănie, activând apoi, pentru scurte perioade, la cluburi precum CFR Cluj sau Turris Turnu Măgurele. Fost arbitru, Silviu Bogdan a fost și în fruntea AJF Dolj din 2012 până în 2016.